
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8月３０日（水）から，前期後半が始まりました。「おはようございま

す！」と，元気よく登校してきた子供たち。挨拶の響く学校がもどってきま

した。今年の夏休みは，地域でのラジオ体操や夏祭りの開催，学校でのプー

ル開放，水泳記録会等がありました。様々な経験をして一段とたくましくな

った子供たち。一人一人が，夏休みを無事に過ごし，元気に登校したことを

何よりも嬉しく思いました。夏休み中のご家庭，地域の皆様が子供たちを見

守ってくださったおかげと感謝しております。ありがとうございました。 

9月からも引き続き，日々の授業，行事等への取組の中で，一人一人の挑

戦を支え，確かな力となるよう一緒に頑張っていきます。今後ともご家庭や

地域の皆様のご支援をお願いいたします。 

 
「ラジオ体操，がんばったよ！」規則正しい生活リズム 

今年の夏休みは，地域や家庭でラジオ体操に挑戦した子供たち。「ラジオ体操を頑張っ

たよ。」「開放プールも行ったよ。」という声を多く聞きました。 

朝の涼しい時間帯に集合し，体を動かすことで，脳も体も目覚めのスイッチが入ります。眠たい目を

こすっていた子供も，ラジオ体操帰りは，「今日，開放プール行く？」と，友達と話しながら帰ってい

く様子が見られました。ラジオ体操は，長い夏休み期間中の規則正しい生活リズムづくりと共に，子供

たちのコミュニケーションの場ともなっていました。 

また会場には，保護者や役員の方，地域の方も一緒に参加してくださり，子供たちが安心してラジオ体

操を行うことができました。 

開放プールも，今年は開くことができ，監視員をし

てくださった保護者や地域の皆様のおかげで，毎日約

１２０名の子供たち（のべ１１４１人）が，楽しく安

全に泳ぎ，水に親しむことができました。 

ラジオ体操や開放プールにご協力いただいた保護者

の皆様，体操場所を提供していただいた地域の皆様，

お世話いただいた地域役員の皆様，本当にありがとうございました。 

 
８月２６日（土）親子美化作業のご協力ありがとうございました 

８月２６日（土）に，親子美化作業を行いました。暑い中，約１３０名の保護者の方に参加していた

だき，親子で学校を美しくすることができました。朝７時から草刈り作業を始めてくださり，学年作業

では，草取り，草集め，溝掃除，窓みがき等していただき，御薗宇小学校内外がすっきりとなりました。 

参加した児童は，親子で清掃作業を行い保護者の方が学校をきれいにしてくださる姿を見て，感謝し

御薗宇小学校を大切にしていこうとする気持ちを深めたことと思います。 

ご協力いただいた保護者の皆様，PTA本部役員の皆様，厚生部の皆様，子供達が安

全に学べるように，暑い中環境整備をしていただき，本当にありがとうございました。 
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９月 

前期後半スタート！  
 

＜各地域でのラジオ体操の様子＞ 

＜前期後半スタート 先生からのメッセージ＞ 

＜前期後半始まりの会＞ 



 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊教育相談窓口について＊ 
お子さまのことや子育ての悩み等，気になることやご心配なことがおありの時は，遠慮なく御薗宇小学校

にご連絡ください。関係教職員やスクールカウンセラー，心のサポーターがお話をお聞きし，一緒に考えま

す。 ９月１０月の相談窓口は次のとおりです。予約は，学校（４２２－６２２０ 教頭）へ。 

「心のサポーター相談日」【心のサポーター】井口 悦子（１３：００～１６：００） 

９/１３（水）９/２０（水）９/２７（水）１０/４（水）１０/１８（水）１０/２５（水） 

「スクールカウンセラー相談日」【スクールカウンセラー】出先 早紀（臨床心理士） 

１０/２（月）９：３０～１２：３０（９：３０～１２：３０） 

 

◇ 保護者の皆様へ（お願い）◇ 

９月１５日（金）は，５校時の授業参観後，PTA教育講演会を行います。 

スクールソーシャルワーカー 元谷 健一（もとたに けんいち）先生をお迎えして，『子供の自己

肯定感を高める家庭での接し方』についてご講演いただきます。家庭での子育てについてヒントがた

くさん詰まったお話です。できるだけ多くの方に参加いただき，家庭と学校で子供たちを共に育てて

いけたらと考えております。保護者の皆様に安心してご参加いただけるよう，子供たちは，６校時授

業後の下校となります。お時間の許す限りご参加ください。よろしくお願いいたします。 

◇創作表現「響」◇ 

「酒まつり」「一校一和文化フジグラン公演」出演についてお知らせ 

創作表現「響」は，今年度で１７代目となります。６年生児童は，伝統の継承者としての自覚

を持ち，練習にも一段と熱が入ってきたところです。 

今年度は，東広島市の一大イベントである「酒まつり」と，一校一和文化フジグラン公演へ出

演いたします。御薗宇に伝わる伝説を，御薗宇に育つ子供が発信できることは，学校にとって大

きな喜びであり，児童にとっても貴重な体験の場，そして地域貢献の場であると考えておりま

す。６年生全員で演じきり，生涯に残るすばらしい思い出をつくってほしいと願っております。 

是非，多くの皆様に児童の頑張る姿を見ていただき，大舞台で跳躍する児童を応援してくださ

いますようお願いいたします。 

 

【酒まつり公演】 
〇日 時   令和５年１０月７日（土）     ※酒まつりリハーサル日 １０月５日（木） 

〇場 所   東広島芸術文化ホールくらら 大ホール 

〇当日の日程 １４：３０  開場 

１５：００  開演創作表現「響」 

１５：３０  終了予定  

 
【一校一和文化フジグラン公演】 
〇日 時   令和５年１０月２８日（土） 
〇場 所   フジグラン東広島 1階フジモール 
〇当日の日程 １１：３０～  創作表現「響」 

※詳細については，後日お知らせします。 


